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ΨΗΦΙΣΜΑ   
 

Η τακτική Γενική Συνέλευση της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου (Ε.Ι.Ε.Τ.) 
που συνήλθε στις 22-11-2008 στο ξενοδοχείο «ACROPOL» της Αθήνας, αφού 
εξέτασε τα νέα δεδομένα που προέκυψαν από την προηγούμενη Γ.Σ. στις 12-05-2007 
αποφάσισε ΟΜΟΦΩΝΑ τα εξής: 
    α) Να αποσυρθεί ο νόμος 3548/2007 με ευθύνη του νέου Υπουργού Επικρατείας 
και να ανασυνταχθεί πλήρως σε σχέση και με τα νέα δεδομένα που θα προκύψουν 
από την επερχόμενη διοικητική μεταρρύθμιση και την αλλαγή του καθεστώτος 
δημοσιοποίησης των υποχρεωτικών καταχωρήσεων, συμπεριλαμβανομένης και της 
κωδικοποίησης των διάσπαρτων διατάξεων που αφορούν την λειτουργία των 
εβδομαδιαίων εφημερίδων.   
    β) Να καταγγείλει τον τρόπο που χειρίστηκε το όλο θέμα η ΓΓΕ-ΓΓΕ και την 
στάση του νέου Υπουργού Προκόπη Παυλόπουλου που απαξίωσε να δεχθεί τους 
εκπροσώπους της ΕΙΕΤ πριν προβεί σε οποιαδήποτε κίνηση σχετικά με τον 
Ν.3548/2007. 
    γ) Να διαμαρτυρηθεί προς όλες τις κατευθύνσεις (Βουλή, πολιτικά κόμματα, 
βουλευτές κλπ.) κατά του πρόχειρου, γραφειοκρατικού, εισπρακτικού, 
αντισυνταγματικού, αντιδημοκρατικού, ανελεύθερου και εκτός κανόνων της 
ελεύθερης αγοράς «νόμου παγίδα» που θα μας οδηγήσει σε αναγκαστική χρεωκοπία, 
χρησιμοποιώντας όλους τους νόμιμους τρόπους. 
    δ) Να παραμείνει ως έχει το καθεστώς της ατέλειας διακίνησης των εφημερίδων 
μας μέσω ΕΛ.ΤΑ., δεδομένου ότι η δαπάνη που αντιστοιχεί στη διακίνηση των 
εβδομαδιαίων επαρχιακών εφημερίδων είναι η ελάχιστη σε σχέση με άλλες 
κατηγορίες εντύπων. 
    ε) Να υπενθυμίσει στον Υπουργό-Καθηγητή του Συνταγματικού Δικαίου κύριο 
Προκόπη Παυλόπουλο ότι ο Ν.3548/2007 παραβιάζει μια σειρά συνταγματικά 
κατοχυρωμένα δικαιώματα του περιφερειακού τύπου, που απορρέουν από την 
ελευθερία του τύπου, όπως αυτή προστατεύεται από το Σύνταγμα και την ΕΣΔΑ, με 
σκοπό να χειραγωγήσει την διακίνηση των ιδεών στην περιφέρεια, αλλά και τον 
έλεγχο των τοπικών και των κεντρικών φορέων εξουσίας. 
    στ) Εξουσιοδοτεί το Δ.Σ. της ΕΙΕΤ, να υλοποιήσει τις αποφάσεις αυτές 
χρησιμοποιώντας όλους τους νόμιμους τρόπους.   
Το παρόν ψήφισμα να σταλεί σ’ όλους τους αρμόδιους φορείς. 
                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Από την  Ε.Ι.Ε.Τ. 
 


